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Οι συνδρομητές άρχισαν να το καταλαβαίνουν 
ήδη: Τo Netflix έκανε πράξη την «απειλή» του και 
στην Ελλάδα…
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Είχε προειδοποιήσει ότι θα συμβεί, αλλά κανείς δεν το πίστευε.
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Υπήρξε μία από τις πρώτες streaming πλατφόρμες παγκοσμίως και, 
αδιαμφισβήτητα, αυτή που μπήκε στα σπίτια του περισσότερου κόσμου και 
διαμόρφωσε την (τρόπον τινα) «οικιακή ψυχαγωγία» σε αυτό που είναι σήμερα.

Παρά το γεγονός πως αντιμετώπισε και αντιμετωπίζει- εδώ και μια δεκαετία 
περίπου- ανηλεή ανταγωνισμό με την… επιδρομή του Disney+, του Amazon Prime, 
του HBOmax, του Hulu, του Paramount + και πολλών (πραγματικά πολλών) ακόμα, 
διατηρεί τα πρωτεία στην απηνή μάχη για τους περισσότερους συνδρομητές στην 
υφήλιο.

Ο λόγος, φυσικά, για το παγκοσμίως γνωστό Netflix, που αριθμεί περισσότερους 
από 282 εκατομμύρια συνδρομητές ανά τον κόσμο.

Στην πραγματικότητα, βέβαια, αυτό το 282.000.000 είναι ένα καθ’ όλα 
«ψευδεπίγραφο» νούμερο, μιας και όλοι ξέρουμε πως οι πραγματικοί Netflix 
Subscribers είναι απείρως περισσότεροι.

Στην αποτύπωση της μη πλήρους εικόνας «φταίει», φυσικά, η ίδια η πλατφόρμα 
που επί σειρά ετών έδινε τη δυνατότητα με μία μηνιαία συνδρομή (ειδικά την 
ακριβότερη εξ αυτών, που στα μέρη μας είναι στα 13,99 ευρώ) να βλέπουν έως και 
4 χρήστες- ου μην και παραπάνω.

Φυσικά, όταν το ίδιο το Netflix είδε πως οι μέρες της απόλυτης ανεμελιάς έφτασαν 
στο τέλος τους (όταν, δηλαδή, άρχισαν τα έσοδά του να πέφτουν σημαντικά), 



αποφάσισε να πάρει δραστικά μέτρα.

Τότε ήταν που για πρώτη φορά οι χρήστες στο εξωτερικό είδαν το μήνυμα «Ο 
λογαριασμός σου στο Netflix είναι για σένα και για όσους ζουν μαζί σου, στο 
νοικοκυριό σου», καθιστώντας σαφές πως ο διαμοιρασμός του κωδικού ισχύει μόνο 
για όσους μένουνε στο ίδιο σπίτι κι όχι ο ένας στην Δύση και ο άλλος στην 
Ανατολή (υπαρκτό παράδειγμα).

Έτσι, η εταιρία πήρε προ ενός έτους περίπου την απόφαση να επιβάλλει έξτρα 
χρέωση σε όσους συνδρομητές συνεχίσουν να μοιράζονται τον προσωπικό τους 
κωδικό, προκειμένου να συνεχίσουν να τον… μοιράζονται.

Μέχρι πρότινος κάτι τέτοιο δεν ίσχυε για την Ελλάδα, όπου και μπορούσαμε με μία 
συνδρομή να βλέπουμε μέχρι και δυο αγέλες ανθρώπων. Πλέον, όμως, κάτι τέτοιο 
δεν ισχύει.

Όπως έχουν παρατηρήσει αρκετοί χρήστες (και αν δεν το παρατηρήσατε ακόμα, 
θα το δείτε σίγουρα…), πλέον το Netflix «πετάει» αρκετούς που μοιράζονταν τον 
κωδικό τους, διατηρώντας ενεργό τον αρχικό λογαριασμό ή το πρόσωπο εκείνο 
που έχει βάλει την πιστωτική/χρεωστική του κάρτα κι έχει δηλώσει μια 
συγκεκριμένη διεύθυνση.

Μια σημαντική μερίδα ανθρώπων δεν μπορούν καν να κάνουν sign in πλέον και 
αναρωτιούνται τι στο καλό συνέβη, καθώς- στην συντριπτική πλειονότητα- δεν 
υπάρχει καποια ένδειξη λάθους που να εξηγεί τι ακριβώς πήγε στραβά.

Φυσικά, επειδή για την Ελλάδα μιλάμε, δεν είναι λίγοι εκείνοι που την βρήκαν ήδη 
την άκρη τους, δηλώνοντας… ταξιδιώτες. Περισσότερα δεν μπορούμε να πούμε, 
καθώς έχουμε μια κολασμένη υποψία πως μας βλέπει και το διεθνές ΕΣΡ και από 
στιγμή σε στιγμή θα επέμβει.

Όπως και να ‘χει, είναι πια επίσημο: οι εποχές της αθωότητας παρήλθαν 
ανεπιστρεπτί (και) στις streaming πλατφόρμες, με το Netflix να πραγματοποιεί την 
«απειλή» του και ν’ αρχίζει τις έξτρα χρεώσεις.

Και μπορεί σε προσωπικό επίπεδο να μας πονάει αυτή η αλλαγή μιας και αλλιώς 
είχαμε συνηθίσει, όμως αν πάρουμε μία άλφα απόσταση και δούμε τα πράγματα 
πανοραμικά, η εταιρία έχει δίκιο.

Επαναδιατύπωση, γιατί μόλις τσεκάραμε το υπόλοιπο του λογαριασμού μας στην 
τράπεζα: ίσως και να έχει δίκιο…
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